

科技中心开始招募暑期志愿者

将为市民提供解说、咨询和图书借阅等服务

本报济宁7月8日讯(记者

王博文 通讯员 郑海红)

假期是开展社会实践的大好机会,伴随着暑假的到来,济宁高新区科技中心目前已开始面向社会公开招募暑期志愿者,热爱科普公益事业的你,快来报名参加吧。

科技中心暑期志愿者年龄要求在16周岁到45周岁(工科类、旅游、主持、编导、图书馆学等专业的在校生及毕业生优先),工作内容包括解说服务工作,维护秩序工作,咨询服务工作,课程助教工作,

借阅服务工作,以及参与济宁高新区科技中心组织开展的创建全国文明城市工作及其他相关科普、文化工作。

暑期志愿者的工作地点在济宁高新区科技中心(科技馆、图书馆),工作时间即日起至8月31日每周周三至周日的8:50到16:50(8:50报到,培训安排后上岗)。另外需要注意的是,9月起,日常周末有意向继续参与志愿服务工作的请联系工作人员填写申报表。

工作期间,科技中心会提供30元/天的补贴,由济宁

高新区科技中心统一提供午餐,完成本期志愿服务工作的优秀志愿者,科技中心还会为其颁发社会活动实践证明,并优先向志愿者提供参加济宁高新区科技中心组织的各类活动机会。如需报名咨询,可拨打电 话 0537-3255813、0537-3255866(济宁科技馆),0537-3255999、0537-3255996(济宁高新区科技图书馆),或加入报名 q q 群:727939872(济宁科技馆志愿者群)、171303967(济高图周末志愿者群)。



志愿者可为市民提供咨询等服务。

高新区各中小学放假,9月3日开学

“行万里路”列入多数学生暑期计划

文/图 本报记者 孟杰 见习记者 韩哲

“同学们,下课。”度过了一个充实而又忙碌的学期,6日,随着铃声响起,济宁学院附属小学冠亚校区的孩子们开始了愉快的假期生活。高新区各个中小学也相继进入放假模式,假期将持续到9月3日。将近两个月的假期生活,很多家长和学校都为孩子们制定了完备的“暑期计划”。



放假啦,同学们开心地走出校园。

暑期安全最重要 阅读习惯要坚持

“下面,我们要为上学期在班里表现好的同学颁发‘三好学生’的奖状。”按照学校的安排,6日上午,是济宁学院附属小学冠亚校区学生们返校的日子,在小学四年级(1)班的教室里,班主任许静正在为上学期表现好的学生颁发奖状。作为暑假前的最后一节课,除了对上学期的综合表现进行表彰,许静也对学生们在暑期里的注意事项着重叮嘱。

“我们一起来说说,除了要防溺水,还有哪些需要注意的?”为了让学生们谨记暑期安全,许静又带着学生们一起学习了一遍《安全手册》。“不能用沾水的手去触摸开关。”“过马路的时候,要注意观察两边的

车辆。”显然,对于安全手册上的安全知识,孩子们已经熟记在心。叮嘱完安全问题,许静为孩子们布置了假期作业。要求学生利用假期读完《三国演义》和《西游记》两本名著。

“我们这个班级从小学一年入校开始就开设了‘大阅读’课程,引导孩子们培养阅读的兴趣,并根据他们的知识储备,推荐相应的阅读书籍。”许静称,在将近两个月的假期里,她也希望孩子们能坚持读书的好习惯,另外,在坚持阅读的同时,许静也希望孩子们能利用假期的时间,坚持锻炼身体,增强自己的体魄。

报了4个兴趣班 学习娱乐两不误

在6日,学生们返校的最后一天,不少学校门口也有一

些兴趣班的老师在推介“暑期大礼包”,涉及绘画、书法、口才、舞蹈等多项内容。“我们还没放假前就已经报完了。”家长刘培介绍,家里有两个孩子,大女儿读四年级,儿子读一年级,为了能够更充实的利用好暑假,早在暑假开始前一个月,她就为女儿一口气报了素描、英语、跆拳道和写字4个兴趣班,希望女儿能在暑假好好“充充电”。

“暑假将近两个月呢,这4个兴趣班加起来一共20多天,剩下的时间就交给他们自己支配了。”作为孩子家长,刘培称现在在为孩子们制定“暑期计划”的时候,越来越会征求孩子们的意见,在满足孩子们意愿的同时,家长主要起督促和引导的作用。

和其他同学们一样,开学就读五年级的王炳蔚的暑假也

出行成多数选择 研学游今夏挺火

除了给孩子们报了兴趣班,暑期出行也被列入到了孩子们的“暑期计划”。“这学期女儿刚学习了颐和园和长城,计划暑假带他们去北京,让他们近距离感受一下,加深印象,延伸一下课本上学到的知识。”

家长们忙着为孩子们制定暑期的出行计划,由学校组织的暑期研学游活动今年也比较受欢迎。济宁学院附属中学高新区校区根据孩子们的需求,今年除了国内的三条研学游线路和一场户外拓展活动,还第一次开辟了新加坡线路,为有需求的学生们提供了一次出国游学的机会。

“国内的三条线路分为西安线、杭邵线和北京线,目前杭邵线和西安线的游学队伍都已经出发,北京线将在8月10日出发,往返共6天。”济宁学院附属中学高新区校区团委书记邵娜称,在制定游学路线的同时,学校综合考虑了各个年级段的特征和知识储备,在各个路线各有侧重。“北京线适合初三年级的学生报名,参观路线以高校为主,杭绍线比较适合初一初二年级的学生,主要是让他们亲近课本上学到的知识。”邵娜说,读万卷书,行万里路,学校和家长们也都希望孩子们在研学游的过程中,不仅能增长见识,而且能提高自己独立生活和沟通协调的能力。



各学校的研学游活动已经陆续开启。